AIEYKPINZH ENI TOY EMNANAAHMTIKOY MPOXEIPOY AIATQNIZMOY A THN ENIAOTH ANAAOXOY YMHPEZIQN
KAOAPIOTHTAZ TOY KTIPIOY THZ @.E. ZANOHZ [1A XPONIKO AIAZTHMA ENOZ (1) ETOYZ

A’ AIEYKPINHZIH EMI TOY APOGPOY 10 :- Adopd to Tivaka CUUMANpwonG tnG OLKOVOULKAG
MNpoodopdc.

OIKONOMIKH NPOZ®MOPA
Bdon apBpou 68 v.3863/2010

MEPITPAQH APIOGMHTIKQZ OAOrPA®QS

AplOuoc Twv gpyalopévwy mou Ba amacyoAnBoulv:

HUEPEG Kal WPeG epyaciog

JuuBaon Epyaciag mou umdyovtat ot Epyalopevol

Tetpaywvika Métpa kabaplopol ava Atopo

1.1'Yog Tou mpolmoAoylapévou tocol (ETHZIO) ou adopd Tig maong
dUOEWG VOULLUEG MLKTEG ATTOSOXEG TWV EPYATOUEVWV:

1.2°Yog Twv aodaAiotikwy epyodotikwy elodopwv (ETHZIO) pe Baon
ta poUmoAoyLoBévta mood:

1.3 ALOLKNTLKO KOOTOG TTOPOXNG TWV UTINPECLWV :

1.4 AvoAwoua :

1.5 EpyoAafiko képdog:

ZYNOAO OIKONOMIKHZ MPO:MOPA: MH
ZYMNEPINAMBANOMENOY ®MNA ANA MHNA

ZYNOAO OIKONOMIKHZ NPOZMOPAZ
ZYMNEPINAMBANOMENOY ®MNA ANA MHNA

ZYNOAO OIKONOMIKHZ MPO:Z®OPAE MH
ZYMNEPINAMBANOMENOY ®NA ETHZIQE

ZYNOAO OIKONOMIKHZ NPOZMOPAZ
ZYMNEPINAMBANOMENOY ®NA ETHZIQE

NOpLpeg urtép Anpociou kal TpiTwv KPATHOELG
(Mn oupunephapBavopévou otnv Owkovoulkn Mpoodopa) :
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B AIEYKPINHZH EMI TOY APOPOY 13 :- Adopd 10 mocooTto Baputntag ailoAdynong tng TEXVLKNAG
Npoodopag (80%) kat Owkovoukng Npoodopadg (20%)

NINAKAZ KPITHPION KAl BAOMOAQOIHZH2

OMAAA A: ITOIXEIA TEXNIKQN NMPOAIATPADQN-MNOIOTHTA AMNOAOZHZ JUVTEAEDTNG
Baputntag

1. TpOTOC OVTLUETWITLONG TOU CUYKEKPLUEVOU €PYOU 20%

2. Ynodoun etaipiag (e€omAlopoc) (oxt amaoyoAoU LEVO TIPOCWITLKO) 20%

3. AplOUOC SNUOCILWY, LOLWTLKWV £PYWV TWV OTOLWV 0 EPYOANTITNG EXEL 20%

avaAdPel Tn KaBaAPLOTNTA KoL CUVOALKOG XPOVOG QUTAG Ta TEAEUTALA TTEVTE £TN.

4. M£B060¢ e€aodAALong TNG CUVEXOUC SLATPNONG TOU OTALTOULEVOU 15%

ETUMESOU KABAPLOTNTAG-OUVATOTNTA KAAU NG EKTAKTWY OVOYKWV.

ZYNOAO :TAOMIZMENHZ BAOMOAOTIAZ OMAAAZ A’ 75%

OMAAA B: ZTOIXEIA TEXNIKHZ YNOZTHPIZHZ KAl KAAYWHZ ZUVTEAEDTNAG
Baputntag

1. E€elbikeuon tou epyoAnmTn o€ cUVOUOOUO LLE TOV EOMALOUO TTOU SLaBETEL 10%

Yl TO £pY0, EMUTAEOV TIAPOXEC TTAEOV OO AUTEG IOV {nNToULVTAL oTNV

Slaknpuén.

2. E€elbikeuon tou amaoXoAoULEVOU TIPOCWTILKOU KOL OVTLLETWTTLON 15%

TEPLMTWOEWV Kpiong (e€wyeveic- evdoyeveic mapayovreg) .

ZYNOAO I TAOMIZMENHZ BAOMOAOrIAZ OMAAAZ B’ 25%

O\ ta emti pépoug kpttrpla Babpoioyouvral autovopa anod 1 éwg 10 Baduoug.

H BaBuoAdynon twv KpLtnpiwv Oa yivel e Tnv o Katw pédodo:

0-4 0Otav n CUYKEKPLUEVN TIPOOPOPA ATOPPITITETAL WC TIPOG TO CUYKEKPLUEVO KPLTNPLO,

5-7 Otav n ouykekpluévn mpoodopd elval amod LKOVOTIOINTIK €wg TOAU  LKOWOTIOLNTIKY W¢ TPOG TO
OUYKEKPLUEVO KpPLTAPLO,

8- 9 Otav n cuykekpLuévn mpoadopd eival amo KaAr] €wg oAU KOAR WG TIPOG TO GUYKEKPLUEVO KPLTHPLO,

10 Otav n cuykeKkpLUEVN Tipoodopad ival e€AiPETN WE TTPOG TO CUYKEKPLUEVO KPLTHPLO.

Mua tpoodopd xapaktnpiletal:

ATIOPPUTTEN, WC TIPOG TO OCUYKEKPLUEVO KPLTHPLO OTAV N OVIATOKPLON TNG OTI TpodlaypadEg Kal TLg
€NAXLOTEC QUMALTAOELG TOU CUYKEKPLUEVOU KpLTnplou, eite 6ev udliotatal, site Bewpeital akatdAAnAn yla to
épyo.

IKkavomoNTIK, WC TIPOC TO OUYKEKPLUEVO KPLTHPLO OTAV N OVTATOKPLON TNG KOAUTITEL EMAPKWS TIG
nipodilaypad£g Kat TLG EAAXLOTEG AMALTAOELG TOU CUYKEKPLUEVOU KpLtnpiou.

KaAr, wg MPOG TO CUYKEKPLUEVO KPLTPLO OTOV N AVIATOKPLON TNG KOAUTTEL TIARPWC TIG tpodiaypadEg Kot
TIG EAAYLOTEG OUTTALTIOELG TOU OUYKEKPLUEVOU KpLTtnplou.

E€aipetn, WG MPOC TO CUYKEKPLUEVO KPLTHPLO OTAV N AVIATIOKPLON TNG KAAUTITEL TIANPWG TIG tpodilaypadEg
KOLL TIG EAALOTEG QTALTHOEL TOU CUYKEKPLUEVOU KPLTnplou Kol MpoodEPeL ETUUMAEOV SUVATOTNTEG XPrOLUES
yla to épyo.

Av og €va kpltrplo n mpoadopd KPLBel WG amoppLITEéd TOTE N MPOTACH OMOPPIMTETAL 0TO GUVOAS TnG. H
Erutpomny Ba afloloynost kat Ba Babuoloynoel TiG TexVIKEC tpoodopéG. Kabe pélog tng Emutpomrg Ba
BaBuoAoynoet pe éva aképato Babuo, amo to 0 éwg to 10 (cupdwva pe TV Mapanavw KAlpaka), kabe éva
oo To EMUUEPOUG OTOLXELD TWV KPLTNPLWwV TEXVIKAC aloAdynaong.
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O Babuog kabe kpLtnplou oe enimedo Emitpomnig eivat To dBpolopa Twv BaBUwWV Tou GUVOAOU TWV UEAWV
™G Emttpomnig Slapepévou S tou aplOpol twv pedwv tng. O Babuog autdg moAamAaclaletal Ye To
ouvteAeoTr BaplTNTOG TOU KpLtnpiou kat e€dyetal o Babudg tng mpoodopdg yLa TO CUYKEKPLUEVO KPLTHPLO.
To aBpolopa Twv Babuwv OAwv Twv kpttnplwv divel tov AloAuto Babuo tng Texvikng MNpoodopadg.

H Texvikn Mpoodopd tou KABe cuppetéxovtog aflohoyeital pe tov TeAlkd BabBuo Texvikng Npoodopdg
(T.B.T.N.) kaBe Staywvildpuevou, ou eivat n oxetikn Babuoloyia Tou wg mpog tv KaAuTtepn poodopd Kal
umoAoyiletal amno tov TUmo:

T.B.T.M. = (A.B.T.N. / A.B.T.MN.max ) x 100

omou A.B.T.M. max eival n amoAutn Babuoloyia TG KaAUTEPNG TEXVIKA Tpoodopdc kat A.B.T.M. eival n
BaBuoAoyia mou €haPe n texvikn mpoadopd tou untoPndiou. Ot TIpEG ou Ba tapouv ot A.B.T.M. ot T.B.T.M.
otpoyyuAomnotouvtal ota §Uo dekadika Pnodia.

Eival mpodavég otL o Pabuog avutog Ba eival £vag aplBpog Hkpotepog N ioog tou 100 (o mpoodEpwyv Pe TRV
KOAUTEPN TEXVIKA Ttpoodopa, Ba €xel T.B.T.M. = 100).

AZIONOIH>H OIKONOMIKHZ [MPOS®OPAZ

H BaBpoAdynon twv Okovoptkwy Mpoodopwv twv urtoPndiwv elvat oxetikn. Mo kabe vnoPpndlo avadoxo
Ba umtoAoyLaBei o TeAkdg BabBuog Owkovopuikng Npoadopdg ( T.B.O.M.) wg e€ng:

T.B.0.NM.=(T.0.N. min / T.O0.M.) x 100

Omnou T.O.M. opiletat n TR TNG OLKOVOWULKNG Tpoodopdg dnAadn To OUVOALKO TOooO ot Eupw pn
oupneplappavopévou tou O.MN.A. évavtl Tou omoiou mpotiBetal va ektedécel o umoyndlog to Epyo, kat
T.0.M. min givatl n xapunAotepn olkovouLkr mpoodopd os Eupw pn cuumeplappavopuévou tou O.M.A. anod
TOUG IPOCGDHEPOVTEG TTOU GULUETEXOUV OTNV OLKOVOULKA afloAdynan.

Eivat mpodaveg otL o Babuog autog Ba eival Evag aplBuog pikpotepog 1 ioog tou 100 (o pelodotng dniadn
0 TPOChEPWV E TN HLKPOTEPN GUVOALKI OLKOVOULKA Ttpoadopd, Ba €xeL T.B.O.M.= 100).

YNOAOlZMOZ THE SYM®EPOTEPH> OIKONOMIKHZ [TPOS®OPAZ

la Tov UTtOAOYLOUO TNG CUUGDEPOTEPNG OLKOVOULKAG ipoadopdac Ba e¢oyxBel o TeAlkdc BabBuog TUvoALKAG
MNpoodopag (T.B.2.M.) mou Ba umoAoyLoTel pe Ttov akoAouBo TUTo:

T.B.2M.=(0,8 X T.B.T.N.)+(0,2 X T.B.0.M.)

O T.B.2.M. otpoyyulomoleital ota 2 Sekadika Pnodlia.

Emukpatéotepn elvat n Npoodopd e To peyalutepo T.B.2.MM..
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